s 1 oY) sl
s Bl yfed (a;’f,}',%) ilatie 5 dalata alee (ol Cpediall olinill
.D(1,-11),C(~1,-3,-1), B(LL1),4(3,-1,-3)

(ABC) gsiunal) 20 Wslas e 3
[AB] axkill (g)snal (P) sl 45,85 Ahilae = -2
X+2y+2+2=0 I8 e 45K Ailae [BC] kil (g5aa (Q) g o -
(Q) s(P) sindl galis g gl (A) piiendl Ubapy H5 (0 -1
X+ y+z+2=0 ilad 2 gl (R) oS -
A(R) ggisell alis DC gladdh of o -
H(0;0;-2) it 3 plis( R) 5(Q) 5(P) osindl ol 2
gk Caai sl s WiSye et il (S) 88 pdand a5 D 5C < B A 2 o o
H Akl Jasy 3 5 (ABC) gsindl lo gasenll plindd (A') c&d .5

IS}

=

x=a
(AY) sl Llagey S (e | Y =~ ,aeR s aleadl of o ]
z=a—2

(ABC) g5iuasl ga( A') ptnell olis A E 2kl Siflial e o
(S) 550 ghan g (ABC) osinall (Bl 1= -

A7) sl o padd) |

(O;ﬁf?’)uﬂﬂéhjh@?ﬁ-ﬂ\rﬂg}mvﬁ_}dkﬁﬁ wal)
P(2)=z3 +72=2iz—20 ¢ z<Sudl pudllagaall 58 b
(1+ )% -1

P(z) =(z+a)(z?+bi) :<==Dbsa Onall pasall pe-2

|
|
|



P(z) =0 poddedl € A da-3
z,=—i,2.=-1,z, ==1-i, z,=1+i x5 Je Wisld 3 DC,B, 4 Ll yiai-4
D &4 B A

.Y Jsal Je zp9z0, 2, 24! 4 yall dlas I aSi

Leania Al 038 g —Z2 - (S jall saall a1 5 g el JSAN e Sl |

Zp—ZpB

T .
roosh Bissa B' 5 r Josdh 4 )5a 4 o = gl iy 0 08 e g Yl (S84 -5

2 |

. B'Akill &Y z,, 5 4" Akl A 7, al |

$AA'BB' el Ak Al o ,I

z'=4z+3i s 2" EaY ) M Ak 7 GEay MO Ak S 38 gl h sl 0S4 -6 '
3 aall o jualie sh Jisadll dapds Cp= ()

h &3 AA'BB 2Ll B sa e |

3maal) o palic 5 hor Jisad Aanb (2

((7) S8 Gl |

;-- SR Gl el gAllal Sl J3a) ga Jiaa sl | T
q g(x)=2x"-3+6In|x|
; g . L g A s Jgss UK Ay Bel il l; |
l-4 -3 -2 - 3 3 x
| ? 1.07 <@ <1.09 38 aluasda Jlig(x) = 0 Asadd) O -2 l (\
/ . R e g(x)s il gl -3 Ii
-3 f 1
| |
i / L. filx)= 2x-—3£n—1;—$:-.= R" e &yl f A ai(IE
=5+ | 4' X
\c ( i aatiall aleall I G guiall g,iﬂ.d\ggswm;é(cf) SN
|
4 i - g = |
{ , , . “}” =2cm, l_]“ =lcm: s (o;i,j) 1
1 .

o5 limy g f(x) slimy,—o f(X) im0 f(X) Ss-1
TN T




!
; f(x):x'ggx g e_,mﬁgjéianads\j;.\ydﬁ-z

AN @ 5 Jgna S35 4 F7 () B -3

g(ﬂ)\;ﬁﬁ 0“?5’ ‘f(a):3a——.—3-—2.;)i\_')g.}_4

2

(c}_)quy,wﬁig(cf) il ijlia y =2 Atedl 55 (A) piasal) O 02 5

A e o kg |k B (Cp)omats (A)alind) 5315(Cr) nial(D) olas 325 4 06

F(=0,75) =0 : e (Cf) Fid! 5(A) 5(D) el (207

7




